
kl. 4 wspomaganie- zestaw 3

1. Uzupełnij:

34 = 24 828 = 2

2. Skróć ułamki:

a) 2177 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 1218 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 12100 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3. Liczbę 13 można zapisać jako:

A. 303 B. 262 C. 226 D. 452
4. Ile kwadratów zacieniowano na poniższym rysunku?

A. 144 B. 164 C. 124 D. 134
5. Zapisz podane liczby w postaci ułamka niewłaściwego:

a) 123 = . . . . . . . . . . . . . b) 418 = . . . . . . . . . . . . .

6. Zapisz podane ilorazy w postaci ułamków.
a) 9 : 4 = . . . . . . . . . . . b) 18 : 5 = . . . . . . . . . . . c) 70 : 8 = . . . . . . . . . . .

7. Wyłącz całości z ułamków:
a) 819 = . . . . . . . . . . . b) 235 = . . . . . . . . . . . c) 284 = . . . . . . . . . . .

8. Zamaluj 54 kółek.
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